



婚纱照贴上公交车 越看心里越美

泰兴司机徐斌用独特方式晒幸福

因为夫妻感情幸福、儿女学业有成,泰兴1路公交车司机徐斌突发奇想地晒起了幸福,从去年下半年开始,他将和妻子拍的婚纱照挂到车厢的投币箱上。“公交车也要温馨啊,这样乘客上车就感到回家了。”徐斌戏称,照片还有个效果,因为经常帮女乘客拎重的物品,这张照片还能证明自己“名草有主”,防止别人产生误会。



婚纱照贴上公交车,徐斌一脸幸福 云起 摄

乘客看到都会笑一下

“泰兴的公交司机是有多幸福啊,都忍不住要在公交车上晒一晒自己的结婚照。”徐斌秀夫妻俩幸福的婚纱照首先被网友“Madge嘟嘟嘴”发布在网上,很多网友感受到一种草根的幸福和温暖,大家对司机的浪漫表示钦佩,也对这个幸福的家庭表示羡慕。

经过多方打听,记者找到男主

角、泰兴泰通公交公司1路车的驾驶员徐斌。“那不是结婚照,是我们补拍的婚纱照。”徐斌今年45岁,和妻子结婚已经23年,他告诉记者,5年前两人到无锡旅游,恰好遇到一家影楼搞活动,两人就“老夫聊发少年狂”,浪漫了一把,拍了一组婚纱照。

“公交车也要温馨啊。”徐斌告

诉记者,婚纱照是去年下半年挂到车上的,这样大家上了车不会感觉到自己就是个乘客,“看到我都会笑一下。”徐斌说,这就是家的感觉。

“还有一个目的是防止误会。”徐斌开玩笑地说,他经常帮女乘客拎比较重的包上车,难免有人风言风语。“这张照片证明我‘名草有主’,不怕别人误会了。”徐斌说。

毫不掩饰自己的幸福

徐斌有着一个幸福的家庭。“我和妻子是中学同学,我上学就喜欢上她了,可一直没敢表露。”徐斌露出一丝微笑,后来妻子到无锡工作,他因为经常送货去无锡,家住邻村的岳母经常让自己捎东西过去。

“我岳母是媒人。”徐斌说,因为接触多了,两人相恋了,并在1990年结婚。婚后两人生下一儿一女,女儿今年读大三,儿子也刚刚读大一。“孩子都很懂事,女儿三天两头还打

电话回家。”徐斌说,去年女儿还用奖学金给我买了棉袄。

“我家多亏了妻子。”徐斌说,他曾在无锡工作了几年,那时泰兴家里全靠妻子照料。妻子既要上班,又要照顾两个孩子,十分辛苦。3年前,得知泰兴公交公司招聘司机后,徐斌主动回来应聘。

“钱是少挣了点,但也节约了开销,一家人在一起比什么都重要。”自从回到泰兴后,徐斌一有空就陪

妻子,两人聊天逛街,像一对小情侣。

徐斌说,自己开早班车时,每天5点40分发车,因此5点20分就要到车站。妻子4点半就起床,挤好牙膏、做好早饭,目的是让他可以多睡一会。每次起床后,他都十分感动。“因为平时工作忙,两人见面的时间不多,挂了照片,想的时候就看看,觉得再苦再累也不算什么。”徐斌毫不掩饰自己的幸福。 吴文锋 云起

说法

签了个字 女生欠债180万

4月19日上午,在南通崇川法院观音山法庭,赶来开庭的南京某高校大三女生小玲一脸惶恐,她因为在一张180万元的借条上签字,成为了被告。

小玲的父母早年离婚,小玲跟随母亲郑某生活。去年9月,郑某以做生意需要资金为由,向陈某借款180万元,今年元旦,小玲放假回家期间,郑某让她在借条上签字。说只要小玲签个字,钱由自己还。小玲见妈妈不断地求自己,实在不忍心。便在犹豫中签下了名字。谁知,在借条上签字两天

后,郑某就下落不明,怎么也联系不上了。

借款期满后,陈某到崇川法院起诉,将郑某和其现任丈夫以及小玲告上法庭。小玲收到法院通知后,吓得不敢出门,也不敢接听电话,第一次庭审未来参加。承办法官通过小玲的外婆与她电话沟通,劝她到法院来将情况讲清楚,小玲终于在外婆的陪伴下来到法庭,详细陈述了签字的情况。

目前,由于小玲的母亲郑某下落不明,案件正在进一步审理中。

陈莹 徐振宇 张正辉

毒贩身上 搜出一把手枪

近日,灌南警方经过近6个月的缜密侦查,成功破获特大持枪贩卖毒品案。

去年10月初,灌南县警方接到举报,称绰号叫“小二洪”的灌南籍男子持手枪从浙江杭州向连云港市区及灌南县贩卖毒品,且每次数额较大。民警通过走访摸排获悉,“小二洪”真实姓名叫汪某,并查清了汪某的联系方式及在灌南县城的多个居所。3月28日凌晨,通过

布控,从杭州刚回灌南的汪某被警方成功抓获,现场查获冰毒550余克,麻古10余克,毒资23000元,左轮手枪一支,子弹5发。4月17日,根据汪某的交代,民警相继将同案人员胡某、袁某、于某等3人抓获,另查获自制手枪一支,钢珠弹47发。

目前,4名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。 王立前 朱正柳 王晓宇

猛踩油门 追“瘫”抢包贼

4月20日晚8时许,在高邮市高沙园小区内经营一家店面的纪某,拎着包下班回家,快到家门口小区时,突然一个20多岁小伙子上前,将她装有5000多元现金以及银行卡、手机等财物的拎包抢走。反抗中,被甩倒地后,纪某右手拇指受伤,她忍住痛,急忙向路人呼救“抓小偷,抓小偷”。这时,一位轿车司机正好路过此地,听到求救

声后,猛踩油门直追抢包小伙。追了数千米后,小伙子终于累“瘫”了,被司机与另外一路人按住。

民警赶到现场后,随即将男子带到派出所里调查。经审查,小伙子是淮安人,从家里出来打算到高邮找工作,没想到盘缠花光了,饥饿难忍,想到了抢夺钱财。昨天下午,记者从高邮警方获悉,犯罪嫌疑人已被刑事拘留。 其定 红军 丁宇

女教师发现学生抽烟 罚他们抽完一包?

受罚学生说,这事被误传了,感觉对不起老师

近日,在盐城建湖一论坛上,一则网帖被传的沸沸扬扬,帖中说,建湖县职业中学一名教高二的的女教师在学校抓住两名抽烟的学生,竟然要求他们把所有的香烟抽完,还亲自帮学生点烟。记者调查了解到,图片是真,但事情缘由并非网上所传。昨天,记者发现,这则网帖已经被删除。

陶展 姜振军

网传 女教师罚学生抽烟

4月18日,盐城一网友发布了《职中女教师罚抽烟学生把一包烟抽完再上课》的帖子,称在建湖职中,高二年级一名女教师在学校抓住学生抽烟,本应说服教育学生戒烟,可她竟然要求把所有的香烟抽完,才能免于处罚。

在网帖的下面,还配了照片。记者看到,图中一名身着绿衣服的女子手拿打火机,在帮蹲在地上的男生点烟,另一位男生手拿两根香烟蹲在旁边。

帖子引来众多网友围观。“这样的教育方式会对学生造成伤害,也是一种体罚。”网友纷纷发帖。不过也有网友表示理解:“职业中学的学生确实太难管了,也许不是老师的本意,肯定有原因的。”

老师 是善意帮学生戒烟

19日中午,记者与发帖人王先生取得了联系,他告诉记者,他看到建湖职中一学生QQ空间里的照片,然后配上文字发到了网上,是否真有其事他也不清楚。记者了解到,网帖中所说的建湖职中,就是现在的建湖县职业技术教育中心,也叫建

湖中等专业学校,是由建湖职业高级中学等多所职校合并而成。

随后,记者联系上了网帖中的高二女教师,她名叫沈凤霞,今年33岁,是建筑2011届(19)班的班主任,教英语。她告诉记者,照片中的两位男生才17岁,但经常调皮捣蛋,因为抽烟的问题多次被学校警告,17日下午开班会时又提到禁烟的事情,他俩主动把口袋里剩余的香烟拿出来,“让我点烟,然后请班干部拍照留存,将来如果再发现抽烟,就作为证据拿出来,随便学校怎么处理。”

“点了一下,拍个照片,香烟就被扔到厕所里了,根本不可能让他们真抽的。”沈凤霞说,这事她也憋屈,本来是善意帮学生戒烟的,结果被误传了。

学校 这种教育方式欠妥

“请班主任点烟,是为了证明我们今后不抽烟的承诺。”照片中的抽烟同学小孔告诉记者,他和另一位同学已经戒烟了,但是因为这件事在网上流传,给沈老师造成了很大的伤害,他们感觉很对不起老师。

班长小孙也证实了小孔的说法,“照片是请卫生委员拍的,他无意中把照片放到了没有设置密码的



女老师给学生点烟 图片来自网络

QQ空间里,结果被网友看到后误解,转帖到了论坛上。”小孙说,沈老师在高一时就是他们的班主任,平时对他们就像大姐姐一样。

建湖县职业技术教育中心学工处主任孙开祥告诉记者,看到网上的帖子后,学校非常重视,立即进行调查,发现网上的和实际情况有明显的出入,“沈老师的出发点是好的,当然那张图片容易引起误解,她的这种教育方式欠妥,我们对她进行了口头的批评,并要求有关论坛删除不实的帖子。”